
Referat fra bestyrelsesmøde torsdag d. 8. februar 
 
Tilstede: Jan, Klaus, Camilla, Bo, Merete og Lisbeth 
Fraværende: Casper 
Referent: Camilla 
Ordstyrer: Merete 
 
Dagsorden: 
1. Valg af ordstyrer/referent 
2. Godkendelse af referat 
3. Kommentarer til Lisbeths opsummering af opgaver 
4. Nyt fra formand/kasserere 
5. Nyt fra udvalgene, hvor jeg foreslår, at vi lægger en del vægt på Turnering for den kommende 

sæson. ( Det ku måske være en ide, om Lisbeth og Camilla forberedte et mindre oplæg?  Jeg 
har også selv gjort mig tanker her, ikke at de nødvendigvis er nye) 

6. Forslag fra Klaus om ændring af dato for arbejdslørdag. 
7. Evt. 
 
Ad 1) Se ovenstående 
 
Ad 2) Referatet godkendes, med den ændring at Merete er MED i Leschly Cup udvalget 
 
Ad 3) Det foreslås af M at listens punkter gennemgås tom marts måned: 

- Bestyrelsen er konstitueret 
- Udvalgsstatus: 

o Kantineudvalg: holder møde fredag 16/2-07. Carola fortsætter, mangler at forny 
kontrakt 

o Motionistudvalg: Nyt medlem i Mick Salling, som bla. er tiltænkt café Ziggy Cup. 
Holder møde mandag 12/2-07. 

o Kasserer: Holdt møde ml Bo & Jan, sendt ansøgninger til kommunen, samt holdt 
møde med Jørgen Landstorp. 

o Sponsorudvalg: Holde møde med Lisbeth & Klaus søndag 11/2-07. Sendt materiale 
til Løvbjerg. De er interesserede, svt. skifte fra Vinhandler Hansen (1 års aftale) til 
Løvbjerg. 

o Hus & anlæg: Møde, tilstandsrapport, tagrender og arbejdsweekend. Uddybes 
senere 

o Turneringsudvalg: Jørgen Harder er interesseret i at fortsætte sponsoraftale. Er på 
messe denne uge. Ny kontakt mandag 12/2-07. Holdt møde 1/2-07. 

o Kommunikationsudvalg: Casper holder møde med Peter tirsdag 13/2-07, Merete 
evt. med her. Casper givet udtryk for at være lidt bekymret for arbejdsmængden i 
udvalget. Enighed i bestyrelsen om at give Casper støtte og hjælp. Punkt skal tages 
op på næste møde. Se desuden under eventuelt. Camilla udtryk for primært at være 
i udvalget i tilknytning til pressedækning ifht. turneringstennis. 

o Leschly Cup: Gruppen har ikke indkaldt til møde, Merete rykker for dette. Ønsker at 
være klædt godt på til møde med Peter Leschly, bla. om ekstra ”kategori 2” 
turnering. 

- Datoer: Betalingsfrist for girokort 15/3-07, Arbejdsweekend flyttes til 31/3-07 og 
Standerhejsning 22/4-07 

- Girokort: Jan mailer Helle med ændringer til Girokort, så hun kan sende videre til Niels 
Boye. Vi opfylder ikke 3 ugers kravet, så det kan evt. blive nødvendigt at rykke næste 
møde, hvis krav fra NB. Klaus henter girokort hos NB mandag 26/2-07, hvis problemer kan 
Camilla overtage afhentningen. NB bor Langelandsgade nr ?. Rudekuverter købes hos 
Zapp In af Lisbeth. Info til Casper om at girokort er klaret. 



- Kontakt til banemand og rengøring mhp. nye kontrakter: Klaus + Bo 
- Kontakt til kok mhp kontrakt: Merete ordner med Carola 
- Kontakt til træner mhp. kontrakt: Camilla indkalder til møde med Alan, Bo og Jan 
- Leschly Cup: Uge 30 
- Påbegyndelse af blad: Punkt på næste bestyrelsesmøde, se under eventuelt. Alle laver 

brainstorm inden næste møde ang. gode ideer! 
- Sponsor til blad og hjemmeside: Bo er i gang. 
- Motionistkalenderen: Lisbeth sender mail med udkast inden næste møde, gennemgang 

her. Merete kontakter Jan Erik Ørum & Alan omkring doubletrænings arrangementer, 
melder datoer tilbage til Lisbeth 

- Datoer for start- og slutfest, næste møde. Carola er indstillet på at skulle stå for maden til 
disse arrangementer 

- Kantineudvalget står for forplejning til klubbens hjemmekampe, dog ikke med Carola i 
køkkenet. Skal have datoer over hjemmeholdkampe så snart disse foreligger! 

- Blad, korrektur mm: Evt. hjælp fra Peter Kramhøft. 
 
Ad 4) Nyt fra formand/kasserere 
Formand: 

- Invitation til DTF generalforsamling 10 marts i Roskilde: ikke bestyrelsens interesse, hellere 
sende deltager til JTU’s generalforsamling. 

- Kommunalt tennisskole tilbud: Ingen interesse. 
Kasserer: 

- Ansøgninger fra kasserer til kommunen er indsendt. 
- Ikke forvente tilbagebetaling i lokaletilskud, men i stedet efterregulering på ca. 1000,- 

ekstra. 
- Diæter til bestyrelsesmøder max 600, husk bilag. Til udvalgsmøder, fornuftigt budget efter 

deltagerantal. 
 
Ad 5) Fokus på Hus & anlæg og Turnering… 
Hus & anlæg: 

- Tagrender laves i starten af næste uge. Total udskiftning næste år. Udgift ca. 25.000, hvor 
der skal søges tilskud inden 1. december 2007 

- Udhus: Tagpap er i stykker, skal laves. Klaus undersøger tilbud til næste møde. 
- Bygningssagkyndig: Der er fundet ekspertise i klubben, Ole Würtz skal kontaktes, haster 

dog ikke. 
- Vandproblem: Kommunens ansvar at udbedre, vi skal evt. selv grave drænrør fri. 

Turnering: Hvad er klubbens ambitioner i forhold til turneringstennis? 
Lisbeth & Camilla fremlægger: Ikke hemmelighed at problemer med at skaffe spillere og stille hold 
sidste sæson. Uheldige afbud, mistede spillere og enkelte skader forårsagede at specielt 2 holdet 
blev ramt af mange afbud, og det derfor ofte var 3 holdets spillere der skulle trække læsset. Det 
svækkede 3 holdet meget, hvilket igen gjorde det nødvendigt med mange ”ekstra” spillere der 
skulle have indløst licens, derfor ekstra udgifter for klubben. Derfor: har vi truppen til at stille med 3 
hold (1 div, 3 div, kval til jyllandsserien)? Diskussionen (gennemgang af forventet spillertrup, hold, 
rangliste regler mm) giver bestyrelsens godkendelse til at indkalde til spillermøde for hele 
spillertruppen, hvor der her skal lægges vægt på: Commitment? (har vi spillere nok, vil de 
reservere datoer), hvor mange hold ønsker spillerne? Er der gejst og optimisme i truppen? 
Bestyrelsen vil herefter tage beslutning om antal hold, der skal tilmeldes. Forventet dato for 
spillermøde: 14 marts 
Veteran: Ofte kritik af at være ”lukkede hold”, dette gives videre til kommende holdkaptajner. 
Turneringsudvalget melder holdene til turneringen, sørger for bolde til hjemmekampe og tilskud til 
modstanderholdets madforbrug, ikke drikkevarer. 
 



Ad 6) Arbejdsweekend flyttes til 31 marts 2007. Evt. drøfte med Carl om klargøringen af baner 
kunne starte tidligere grundet den milde vinter. Endelig beslutning dog op til Carl. 
 
Ad 7) Eventuelt 
Carl har kappet roden af træ og ordnet fliser. 
 
Klubturnering: Jørgen Eriksen vil gerne hjælpe med at arrangere. Forslag om opstarts weekend 
med 1-2 runder, herefter 2-3 uger med afvikling af kampe, finaledag ifb. slutfesten. 
 
Hus & anlæg: 

- Bordfodbold? 
- Tv-kanaler? 
- Forsøg med fælles Wimbledon/French Open aften i klubben. Camilla undersøger mulighed 

for at låne projektor. 
 
Merete: Husk JTU & DTF papirer til Camilla ifb. holdturnering og licens ansøgninger. 
 
Klubbladet, ideer til artikler: 

- Ny sæson ved formanden 
- Motionistudvalget fortæller 
- Carola & kantineudvalget (max ½ side) 
- Tur til Hamborg (ny + sidste år) 
- Medlemsartikler: 

o Petanque 
o Rasmus fra Cafe Ziggy 
o Peter Kvottrup ”Rising star” 
o Double arrangement (Ingelise Rauhe) 

- Hus & anlæg 
- Klubmesterskaber 2006, inkl. billeder (Carsten Daugård) 
- Turneringsudvalget 
- Alan Rasmussen 
- Kasper Warming om Leschly Cup/Peter Leschly om Leschly Cup 
- Bestyrelsen 
- Kalender 

 
Næste bestyrelsesmøde 26. februar kl. 18 hos Klaus. Girokort skal pakkes! 
 
Referent: 
Camilla Hoff 
 
Dato: 8. februar 2007 


